

बॉलीवुड में स्थापित परिवार नए कलाकारों की इंद्रि में सबसे बड़ा बाधा, परिवारवाद ने कर रखा है बॉलीवुड पर कब्जा, बिहार के स्थापित कलाकारों का इन माफियाओं के विरुद्ध कोई प्रतिक्रिया नहीं दिया जाना बताता है कि स्वार्थ सिद्धि का रास्ता इन्हीं माफियाओं के आसपास केंद्रित है

एटीएम से लाखों की राशि मिनटों में गायब कर देने वाले एटीएम फ्रॉड गैंग का पर्दाफाश, राजद नेता का बेटा है गैंग का सरगना

नेपाल ने उत्तराखंड के तीन भारतीय क्षेत्रों पर दावा करने के बाद बिहार में पूर्वी चंपारण जिले की भी जमीन पर अपना दावा होगा, तदनंघ निर्माण का कार्य रुकवाया तो डीएम ने बिहार सरकार और जीएसआई को लिखी चिट्ठी

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी आज खगड़िया के तेलिहर गांव से 'गरीब कल्याण रोजगार' अभियान की शुरुआत की, बिहार के 32 और उत्तर प्रदेश के 31 जिलों में चलेगी योजना



www.newstodayupdate.in

न्यूज़ टुडे

आपकी आवाज़

RNI:- BIHHIN05409

राष्ट्रीय हिन्दी पाक्षिक

वर्ष : 06 अंक : 10+20 तिथि : 20 जून 2020 मूल्य : नि:शुल्क प्रधान संपादक : डा. राजेश अस्थाना - 9471005272, 8210595830

email: newstodaymth@gmail.com website : newstodayupdate.in

रजि. कार्यालय : अखिला निवास, मधिया जिरत, मोतिहारी-845401
समाचार एवं विज्ञापन के लिए संपर्क करें- 9471005272

न्यूज़ टुडे लॉक डाऊन स्पेशल योजना अंक

बॉलीवुड में स्थापित परिवार नए कलाकारों की इंद्रि में सबसे बड़ा बाधा, परिवारवाद ने कर रखा है बॉलीवुड पर कब्जा, बिहार के स्थापित कलाकारों का इन माफियाओं के विरुद्ध कोई प्रतिक्रिया नहीं दिया जाना बताता है कि स्वार्थ सिद्धि का रास्ता इन्हीं माफियाओं के आसपास केंद्रित है

न्यूज़ टुडे एक्सक्लूसिव :



डा. राजेश अस्थाना,
एडिटर इन चीफ,
न्यूज़ टुडे मीडिया समूह
एवं फिल्मकार, युवराज
मीडिया एण्ड एंटरटेनमेंट



शुभ राजपूत



विष्णु शर्मा

www.newstodayupdate.in (9471005272)

सुशांत सिंह राजपूत के आत्महत्या करने के बाद पूरे देश में एक ही चीज की होड़ मची है कि आखिरकार सुशांत सिंह राजपूत के मौत का मुंबई पुलिस विभाग द्वारा सुशांत सिंह लगातार पूछताछ की जा रही है। वहीं कुछ सुशांत सिंह राजपूत के आत्महत्या के पीछे चुके और परिवारवाद को बढ़ावा दे रहे कुछ उनके द्वारा सुशांत सिंह राजपूत को गया जिसके कारण उनको यह कदम उठाना स्थापित परिवार नए कलाकारों की इंद्रि में से सामने आते हैं।

के बाद पूरे देश में एक ही चीज की होड़ मची है कि कारण क्या है। हालांकि राजपूत के करीबियों से लोगों का कहना है कि बॉलीवुड में कब्जा जमा लोगों का हाथ है मानसिक उत्पीड़न दिया पड़ा। बॉलीवुड में सबसे बड़ा बाधा के रूप

परिवारवाद ने कर रखा है बॉलीवुड पर कब्जा
बॉलीवुड की रंगीन गलियों पर कब्जा जमाए परिवारों द्वारा भाई, भतीजावाद, पुत्र, बरसों से नए कलाकारों के साथ भेदभाव कलाकार बहुत ही मुश्किल से एंटी पाने में बहुत अधिक दिनों तक टिक नहीं पाते वाला भारत देश में पिछले 40 से 50 वर्षों का बॉलीवुड में दबदबा बरकरार रहना अभी तक यह देखा गया है कि इन स्थापित रिटायर हो जाता है तो दूसरा पीढ़ी उसी जाता है।

कृष्ण सिन्हा, प्रकाश झा, मनोज बाजपेई इत्यादि जैसे दिग्गज कलाकारों द्वारा इन माफियाओं के विरुद्ध कोई प्रतिक्रिया नहीं दिया जाना यह साबित करता है कि इन लोगों का भी स्वार्थ सिद्धि का रास्ता इन्हीं माफियाओं के आसपास केंद्रित है।

सुशांत सिंह राजपूत के पीछे बॉलीवुड इंडस्ट्रीज
इन लोगों द्वारा बॉलीवुड इंडस्ट्रीज पर ऐसे है कि लाख कोशिश करने के बाद भी सफलता की सीढ़ियां चढ़ने के लिए या एंटी को ही माध्यम बनाना पड़ता है। सुशांत आत्महत्या से बहुत बड़े साजिश की बू आ सफल कलाकार के तौर पर बॉलीवुड में कौन उन पर दबाव बना रहा था। यह यक्ष सुशांत सिंह के पास 7 फिल्में थी लेकिन डायरेक्टर- प्रोड्यूसरों ने अपनी फिल्मों से आखिर कारण क्या था, सुशांत को किन से बाहर निकाला गया। इन लोगों की पह. चाहिए। आखिर ये कौन लोग हैं जो सफलता असफलता को तय करते हैं।

के लोग ही रहे थे चक्रव्यूह चक्रव्यूह की रचना की गई प्रतिभावान कलाकार को पाने के लिए इन लोगों सिंह राजपूत की रही है। सुशांत सिंह स्थापित हो चुके थे, फिर प्रश्न बना हुआ है कि जब साजिश के तहत संबंधित उन्हें निकाल दिया। लोगो के दबाव में फिल्मों चान भी सार्वजनिक होना बॉलीवुड में स्टारडम की

बिहारी कलाकारों द्वारा क्यों नहीं दिया गया तो कोई प्रतिक्रिया
सबसे दुःखद बात यह है कि सुशांत सिंह राजपूत के आत्महत्या के बाद बिहार के स्थापित कलाकार जैसे शत्रुघ्न सिन्हा, प्रकाश झा, मनोज बाजपेई इत्यादि जैसे दिग्गज कलाकारों द्वारा इन माफियाओं के विरुद्ध कोई प्रतिक्रिया नहीं दिया जाना यह साबित करता है कि इन लोगों का भी स्वार्थ सिद्धि का रास्ता इन्हीं माफियाओं के आसपास केंद्रित है। शत्रुघ्न सिन्हा, प्रकाश झा जैसे स्थापित परिवार अपने बेटे बेटियों को चकाचौंध से भरे फिल्मी दुनिया में स्थापित रखने के लिए इन्हीं माफियाओं के आगे घुटने टेके हुए हैं।

NEWS TODAY Update

न्यूज़ टुडे

Web News Portal: www.newstodayupdate.in

बस एक क्लिक कीजिए देश दुनिया की खबर के साथ अपनी खबर भी देखिए

www.newstodayupdate.in

A Fast Growing Web News Portal

Contact For Advt. (Still & Video), News: +91 9471005272, 8210595830

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी आज खगड़िया के तेलिहर गांव से 'गरीब कल्याण रोजगार' अभियान की शुरुआत की, बिहार के 32 और उत्तर प्रदेश के 31 जिलों में चलेगी योजना



ई. युवराज,
मुख्य कार्यकारी अधिकारी,

अच्छी पहल



www.newstodayupdate.in (9471005272)

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी शनिवार को बिहार के खगड़िया जिले के बेलदौर ब्लॉक के तेलिहर गांव से गरीब कल्याण योजना की शुरुआत की। इस मौके पर वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार और उपमुख्यमंत्री सुशील मोदी भी मौजूद थे। दरअसल, कोरोना संकट और लॉकडाउन के कारण विभिन्न राज्यों से अपने घर लौट चुके मजदूरों के लिए प्रधानमंत्री द्वारा यह योजना शुरू की जा रही है। खास तौर पर बिहार, उत्तर प्रदेश, मध्य प्रदेश, झारखंड और ओडिशा में मजदूरों की सबसे अधिक घर वापसी हुई। बिहार में तो 30 लाख से भी अधिक मजदूर अपने गांवों को लौटे हैं। ऐसे में उनके लिए रोजगार की कमी का संकट खड़ा हो गया है। अब केंद्र सरकार द्वारा ऐसे ही प्रवासी मजदूरों को इस योजना के तहत रोजगार उपलब्ध करवाया जाएगा।

गौरतलब है कि केंद्र सरकार के अनुसार छह राज्यों के 116 जिले ऐसे हैं, जिनमें से हर जिले में कोरोना काल के दौरान शहरों से वापस होने वाले मजदूरों की संख्या 25,000 से ज्यादा है। इनमें बिहार के 32 जिले, जबकि उत्तर प्रदेश के 31 जिले शामिल हैं। तेलिहर गांव से इस अभियान की शुरुआत होने के समय खगड़िया डीएम आलोक रंजन घोष, डीडीसी रामनिरंजन सिंह के साथ-साथ कई वरीय अधिकारी भी मौजूद थे।

डीएम के अनुसार, पीएम जीविका समूह, प्रवासी श्रमिक और जनप्रतिनिधियों से बात भी किया। पीएम द्वारा शुरू किए जा रहे इस कार्यक्रम का मकसद कोरोना संक्रमण और लॉकडाउन के कारण घर लौटे प्रवासी मजदूरों को आर्थिक रूप से मजबूत बनाना है। 50 हजार करोड़ रुपये की लागत से शुरू की जा रही इस योजना के तहत कामगारों को 25 प्रकार के काम दिये जायेंगे। सरकार का दावा है कि मजदूरों की रिकल मैपिंग की गई है और इससे 25 हजार प्रवासी मजदूरों को फायदा पहुंचेगा।

घर लौटे रिकल मजदूरों के लिए अभियान
मिली जानकारी के अनुसार यह अभियान 125 दिनों का है, जिसमें प्रवासी मजदूरों को रोजगार मुहैया कराने और देश के ग्रामीण क्षेत्रों में बुनियादी ढांचा खड़ा करने के लिए 25 अलग-अलग तरह के कार्यों किए जाएंगे। कोरोना संक्रमण को देखते हुए सोशल डिस्टेंसिंग के नियमों का पालन करते हुए साझा सेवा केंद्रों और कृषि विज्ञान केंद्रों के जरिये इस कार्यक्रम में मजदूर शामिल होंगे।

तेलिहर से ही शुरू हुआ था जल जीवन हरियाली अभियान
बता दें कि मुख्यमंत्री नीतीश कुमार भी 4 जनवरी 2020 को बेलदौर के तेलिहर गांव पहुंचकर जल जीवन हरियाली योजना की शुरुआत की थी। इसके तहत उन्होंने 27 एकड़ में फौले बैंसी जलकर को विकसित करने सहित कुल 2300 करोड़ की योजनाओं का शिलान्यास और उदघाटन किया था।

जीविका से आत्मनिर्भर हो रही गांव की महिलाएं
खगड़िया के तेलिहार गांव की महिला नीतू कुमारी जीविका से 12 हजार रुपया लोन लेकर दुकान की शुरुआत की थी और आज दस हजार रुपये महीना कमाकर अपने पूरे परिवार का भरण पोषण कर रही हैं। यह एक उदाहरण है, लेकिन गांव में कई ऐसी महिलाएं हैं जिनके लिए जीविका वरदान बनी और वह उससे जुड़कर आत्मनिर्भर हो सकीं।

पिछड़े जिले खगड़िया में रोजगार के लेकर जमी उम्मीदें
सात नदियों से घिरे खगड़िया जिला में बाढ़ और कटाव प्रमुख समस्या है। यहां मक्का का उत्पादन बिहार में सबसे ज्यादा होता है। किसानों के लिए मानसी में एक मेगा फूड पार्क बनने के बाद उम्मीद जगी थी कि खगड़िया के लोगों को रोजगार मिलेगा, लेकिन वह भी अधूरा पड़ा है। ऐसे में प्रधानमंत्री के ड्रीम प्रोजेक्ट गरीब कल्याण रोजगार मिशन के तहत रोजगार दिलाना जिला प्रशासन के लिए चुनौती वाला होगा।



सम्राट,
संवाददाता

शुभ उद्घाटन



www.newstodayupdate.in (9471005272)

मोतिहारी के बेलबनवा में चन्द्रा लाइफ लाइन हॉस्पिटल प्रा.लि. के नवनिर्मित भव्य नर्सिंग होम का उद्घाटन मोतिहारी सांसद, रेलवे स्टैंडिंग कमिटी के चेयरमैन सह पूर्व केंद्रीय कृषि मंत्री राधा मोहन सिंह ने किया। बताया कि उक्त नर्सिंग होम शहर के सुप्रसिद्ध चिकित्सक स्त्री रोग विशेषज्ञ डॉ. हेना चन्द्रा एवं हड्डी रोग विशेषज्ञ डॉ.वन्दर सुभाष द्वारा संचालित है।

सांसद श्री सिंह ने उद्घाटन के अवसर पर शुभकामनाएं देते हुए कहा कि वर्षों से इनकी सेवा यहां के लोगों को मिल रही है। आधुनिक तकनीक से लैस इस नर्सिंग होम के निर्माण से रोगियों को काफी सहूलियत मिलेगी। मौके पर नगर परिषद की मुख्य पार्षद अंजू देवी, भाजपा जिलाध्यक्ष प्रकाश अस्थाना एवं जिला महामंत्री डॉ. लाल बाबू प्रसाद सहित अन्य लोग उपस्थित थे।

Yuvaraj Media & Entertainment

बिहार विधानसभा चुनाव में डिजिटल प्रचार के लिए संपर्क करें:

Contact For Advt. (Still & Video), News: +91 9471005272, 8210595830

नेपाल ने उत्तराखंड के तीन भारतीय क्षेत्रों पर दावा करने के बाद बिहार में पूर्वी चंपारण जिले की भी जमीन पर अपना दावा ठोका, तटबंध निर्माण का कार्य रुकवाया तो डीएम ने बिहार सरकार और जीएसआई को लिखी चिट्ठी



डा. राजेश अस्थाना, एडिटर इन चीफ.

भारत और चीन की तनातनी के बीच नेपाल भी अपनी हरकतों से बाज नहीं आ रहा है। उसने उत्तराखंड के तीन भारतीय क्षेत्रों पर दावा करने के बाद बिहार में पूर्वी चंपारण जिले की भी जमीन पर अपना दावा ठोका है। सिर्फ दावा ही नहीं ठोका है बल्कि जिले के सिकरहना अनुमंडल के ढाका प्रखंड में लाल बकैया नदी पर तटबंध निर्माण का काम भी रुकवा दिया है। अब इसको लेकर डीएम शीर्षत कपिल अशोक ने जियोलाजिकल सर्वे ऑफ इंडिया (जीएसआई) और बिहार सरकार को जानकारी देते हुए विवाद को सुलझाने का अनुरोध किया है।

बातचीत का नहीं निकला हल

डीएम श्री शीर्षत ने कहा कि नेपाली अधिकारियों ने तटबंध के आखिरी हिस्से के निर्माण पर आपत्ति की थी जो कि सीमा के अंतिम बिंदु के पास है। इसके बाद उन्होंने नेपाल के रौतहट के अधिकारियों के साथ बातचीत भी की थी, लेकिन कुछ हल नहीं निकला। बता दें कि नेपाल ने दावा किया है कि निर्माण का कुछ हिस्सा उसके क्षेत्रीय अधिकार क्षेत्र में है। नेपाल के अनुसार ये कथित विवादित स्थान मोतिहारी जिला मुख्यालय से लगभग 45 किमी उत्तर-पश्चिम में इंटरनेशनल बॉर्डर पर है। हालांकि यह मुद्दा एक पखवाड़े पहले ही उठा था लेकिन पूर्वी चंपारण के डीएम ने जब भारत के भूवैज्ञानिक सर्वेक्षण (जीएसआई) की मांग की तब इसका खुलासा हुआ।

नेपाल ने कभी नहीं की आपत्ति

गौरतलब है कि बिहार के जल संसाधन विभाग (डब्ल्यूआरडी) ने बहुत पहले ही तटबंध का निर्माण किया था और मानसून से पहले हर साल की तरह इसकी मरम्मत का काम शुरू ही किया था, लेकिन नेपाली अधिकारियों ने इस कार्य पर आपत्ति जताते हुए इस काम को उत्तरी छोर पर रोक दिया। सबसे खास बात ये है कि यह पहली बार है जब इस स्थान को नेपाल अपने क्षेत्रीय अधिकार क्षेत्र में होने का दावा कर रहा है।

नेपाल ने रुकवा दिया निर्माण कार्य

बता दें कि नेपाल के हिमालयी क्षेत्र से निकलने वाली लालबकैया नदी पूर्वी चंपारण जिले में गैर-इकाई के रूप में गायब होने से पहले बलुआ गुबाड़ी पंचायत के माध्यम से बिहार में प्रवेश करती है। नेपाल की पहाड़ियों के अपने जलग्रहण क्षेत्रों में भारी बारिश के बाद ये नदी उफान पर हो जाती है इसलिए इस तटबंध को हर साल दुरुस्त किया जाता है, पर इस बार नेपाल ने इसे रोक दिया है।

नेपाली संसद ने नया नक्शा पास किया

बता दें कि नेपाल की संसद ने हाल में ही एक नया राजनीतिक नक्शा संसद में पास किया है जिसमें उत्तराखंड के लिपुलेख, कालापानी और लिपियाधुरा पर वह अपना दावा जता रहा है। अब मोतिहारी की जमीन पर दावा सामने आने के बाद यह विवाद बढ़ता दिख रहा है। हालांकि इससे पहले हमने तटबंध बनाए रखने के लिए नेपाल के तरफ से किसी भी विरोध या प्रदर्शन का सामना नहीं किया, लेकिन क्यों इसबार आपत्ति जता रहे हैं।

2014 में रेलवे ट्रैक उड़ाने के मामले में एक नक्सली गिरफ्तार, एसटीएफ एवं एसएसबी के संयुक्त छापेमारी में मिली कामयाबी



संतोष राजत न्यूज़ टुडे.

पूर्वी चम्पारण जिले के चकिया अनुमंडल पुलिस ने एसटीएफ व एसएसबी के संयुक्त छापेमारी की कार्रवाई कर रेलवे ट्रैक उड़ाने के एक मामले में एक नक्सली को गिरफ्तार कर आज जेल भेज दिया। गिरफ्तार नक्सली संगठन का सदस्य दरपा थाना क्षेत्र के पीपरा गांव निवासी रामचंद्र महतो बताया जाता है।

इस संबंध में जानकारी देते हुए डीएसपी शैलेन्द्र कुमार ने बताया कि वर्ष 2014 के जून महीने में नक्सलियों ने मेहसी व चकिया स्टेशन के बीच हरपुरनाग गांव के समीप धमाका कर रेलवे ट्रैक को उड़ा दिया था। जिसमें कई मालगाड़ी के बोगी को क्षतिग्रस्त कर दिया था। इस मामले में गिरफ्तार अभियुक्त फरार चल रहा था। जिसकी गिरफ्तारी कर न्यायिक हिरासत में भेज दिया गया। छापेमारी में इंसपेक्टर सह थानाध्यक्ष निर्मल कुमार, एसटीएफ, मधुबन एसएसबी के अधिकारी व जवान तथा पुलिस बल शामिल थे।

पोखर-तालाब को शीघ्र अतिक्रमणमुक्त करा उसका जीर्णोद्धार कराएं : कुंदन



रिंकू गिरी, संवाददाता



www.newstodayupdate.in (94711005272)

बेतिया, डीएम कुंदन कुमार ने जिले में राजस्व विभाग की क्रियान्वित विभिन्न कार्यों की प्रगति की आज समीक्षा की। जिलाधिकारी ने पदाधिकारियों से कहा कि जिला के विभिन्न आधारभूत संरचनाओं के निर्माण के लिए, संबंधित कार्यकारी विभागों को अविलंब भूमि की उपलब्धता सुनिश्चित कराएं। जिससे विकास की गति को तीव्र किया जा सके। कहा कि ऐसे लंबित मामलों का निष्पादन त्वरित गति से किया जाय। डीएम ने कहा कि जिन कार्यकारी विभागों को राजस्व शाखा से भूमि हस्तांतरित कर दी गई है। वे जल्द से जल्द निर्माण कार्य शुरू करें।

जिससे जिलावासियों को इसका समुचित लाभ मिल सके। कहा कि आधारभूत संरचनाओं के निर्माण में वापस लौटे श्रमिकों को लाभ दिलाया जाय, जिससे वे अपना जीविकोपार्जन कर सकें। नये आधुनिक संरचनाओं से संबंधित प्रस्ताव भी अविलंब राजस्व शाखा को उपलब्ध कराएं। समीक्षा के क्रम में यह तथ्य सामने आया कि कुछ जगहों पर सरकारी पोखरों का जमाबंदी कायम करा लिया गया है। डीएम ने कहा कि ऐसे जमीनों को अविलंब चिन्हित करते हुए इन जमीनों का जमाबंदी रद्द करने को विधिसम्मत कार्रवाई की प्रक्रिया को सुनिश्चित करें।

जिला पदाधिकारी ने कहा कि जल-जीवन-हरियाली अभियान अंतर्गत जिले के विभिन्न स्थलों पर पोखर, तालाबों का जीर्णोद्धार, निर्माण कराया जाना है, जिससे जल-जीवन-हरियाली अभियान को बल मिल सके। अपर समाहर्ता ने बताया कि कुछ सरकारी पोखर, तालाबों को अतिक्रमणकारियों ने अतिक्रमण कर लिया है। डीएम ने कहा कि ऐसे पोखर, तालाबों से अतिक्रमणमुक्त कराकर शीघ्र जीर्णोद्धार का कार्य करें। बैठक में अपर समाहर्ता नंदकिशोर साह, एलआरडीसी, बेतिया सुधांशु शेखर सहित अन्य अधिकारी उपस्थित रहे।

मोतीझील से अतिक्रमण हटाने का अभियान अधर में, भू-माफियाओं ने शहर में नहर की कई एकड़ जमीन किया कब्जा



सम्राट, संवाददाता

www.newstodayupdate.in (94711005272)

मोतीझील प्रकरण को जिला प्रशासन के कथित मिलीभगत से मोतिहारी के कोल्हुवरवा स्थित दर्जनों एकड़ नहर की भूमि को भू-माफिया खुलेआम कब्जा कर इलाकें के एक बड़े जल श्रोत को तकरीबन खत्म कर दिया वही पूर्व के भांति ही मोतीझील जल श्रोतों की रक्षा का 'प्रशासनिक ड्रामा' पुनः ताम-झाम के साथ शुरू कर दिया गया है।

अब राधानगर से गुजरते हुये जानपुल फिर मोतीझील में मिलने वाली इस नहर पर भू-माफिया खुद से चार फीट ह्युम पाइप लगा कर एक पुल बना रहे हैं ताकि दुसरे तरफ की सरकारी भूमि भी बेची जा सके, नकशे के अनुसार इस नहर की चौड़ाई 60 फीट बतायी जाती है। पुल बनाये जाने की जानकारी जिले के कई वरीय अधिकारियों को है फिर भी कार्य रातों में बच-बचाके बदस्तूर जारी है।

लोगों के प्रयासों के बाद सदर अंचलाधिकारी बिरेन्द्र कुमार 10 दिन पूर्व अतिक्रमण स्थल पर पहुंचकर अतिक्रमणकारियों को काम रोकने एवं मापी के बाद पूल पर जेसीवी चलाने की बात कही। मामले को लेकर जिला उपविकास आयुक्त अखिलेश प्रसाद सिंह एवं सदर अनुमंडल पदाधिकारी प्रियरंजन 'राजू' ने भी अंचलाधिकारी को कार्रवाई करने का निर्देश दिया। बावजूद इसके निर्माणकार्य जारी रहा। ना तो जेसीवी चला और ना ही मापी का कार्य ही किया गया।

Yuvraj Media & Entertainment

Regd. Off. Anshu News, Mathura, U.P. Regd. No. 20409, Western India Film Producers Association, Mumbai.

Dello Off. B1 2A, 3rd Floor, New Regency Hotel, Indira Park Extension, Udaipur, Rajasthan.

Mumbai Off. E-26, 2nd Floor, Jai Shreeji CHS, Sector 11, New Area, Andheri West, Mumbai - 400072.

चम्पारण शत्याग्रह

डॉ. राजेश अस्थाना

युवराज मीडिया एंड एंटरटेनमेंट की घोषित चम्पारण की पावन धरती पर बन रही भव्य वेब सीरीज एवं फीचर फिल्म की शूटिंग शीघ्र शुरू होगी । निर्माता: 94711005272

खुद के परिवार की चिंता किए बिना देश के नाम अपना जीवन समर्पित कर चुके ऐसे 'कोरोना योद्धाओं' को पूरे देश का सलाम

NEWS TODAY

न्यूज़ टुडे परिवार

www.newstodayupdate.in

Y.S. CITY HOSPITAL

Amar Chhatauni, New Muhalla, Motihari

Dr. Dhannajay (Deepak) Kumar **Dr. Yogendra Prasad**
Physician & Surgeon Physician & Surgeon

Trauma And Emergency Center

- I.C.U
- O.P.D
- Medicine Department
- Special Burn Unit
- General Surgery
- Laposcopic Surgery
- Urology Department
- Orthopaedics Department
- OBS & Gynae
- Dental
- Physiotherapy

24/7 EMERGENCY SERVICE

हमारे यहाँ सभी धमरोगों का इलाज एवं ऑपरेशन अल्लुसी धमरोगों का हल होता है।

Mob-9135603275, 9431233262

एटीएम से लाखों की राशि मिनटों में गायब कर देने वाले एटीएम फ्रॉड गैंग का पर्दाफाश, राजद नेता का बेटा



आशीष राज, स्थानीय संपादक.

www.newstodayupdate.in (94711005272)

सीधे-सादे लोगों के एटीएम से लाखों की राशि मिनटों में गायब कर देने वाले एक एटीएम फ्रॉड गैंग का पर्दाफाश मुजफ्फरपुर पुलिस ने किया है। गैंग का सरगना एक राजद नेता का बेटा है और इस फ्रॉड गैंग के तार झारखंड तक फैला है।

कंपनी बनाकर बकायदा अपने सदस्यों को मासिक वेतन पर क्राइम है करवाता

यह गिरोह कंपनी बनाकर बकायदा अपने सदस्यों को मासिक वेतन पर क्राइम करवाता है। सरगना पंकज साहनी एक राजद नेता का बेटा है जो मीनापुर का रहने वाला है। उसी के नाम पर यह ठग गिरोह पीएमसी यानी पंकज मैनेजमेंट कंपनी चला रहा था। ये लोग गांवों से आकर शहर के विभिन्न इलाकों में किराये के मकान में रहते हैं और जिन एटीएम पर गार्ड नहीं रहते वहां क्लोनिंग मशीन लगाकर लोगों के कार्ड की क्लोनिंग कर लेते हैं।

काम करने का चौकाले वाला तरीका

गिरोह के सदस्य एटीएम मशीन में क्लोनिंग किट लगाकर पैसा निकालने वालों के कार्ड की क्लोनिंग कर लेते हैं। इसके बाद वे उनके अकाउंट को खाली कर देते हैं। पुलिस को जब इसकी भनक मिली तब जाल बिछाकर गिरोह के 6 शांतिरों को गिरफ्तार किया गया। इनके पास से 35 लाख रुपये के आलावा एक कारबाइन, एक देशी राइफल, तीन पिस्टल, 13 गोली, डेढ़ किलो चरस समेत कार्ड क्लोनिंग मशीन और बड़ी संख्या में एटीएम कार्ड, एक लज्जरी कार, जेवर और चोरी के मोबाइल फोन बरामद किए गए हैं।

गिरोह का सरगना पंकज सहनी एक राजद नेता का बेटा है और उसका भाई पप्पू सहनी भी गिरोह में शामिल है। पुलिस ने पहले पप्पू को दबोचा फिर उसकी निशानदेही पर विभिन्न थाना इलाकों से अन्य अपराधियों को गिरफ्तार किया गया। पंकज सहनी अभी फरार है।

चिकित्सा सेवा बहाल करने की मांग को लेकर सीएस कार्यालय का घेराव कर दिया अल्टिमेटम



रिंकू गिरी, संवाददाता

www.newstodayupdate.in (94711005272)

पूर्व मोतिहारी लोकसभा प्रत्याशी अनिकेत रंजन के नेतृत्व में आज मोतिहारी सिविल सर्जन कार्यालय का घेराव कर अल्टीमेटम पत्र सौंपा। पत्र में मांग किया है कि पिपरा एडिशनल पीएचसी पर डॉक्टर, दवा एवं जांच की सुविधा बहाल हो। अगर 20 दिनों के अंदर अगर पिपरा एडिशनल एपीएससी, संग्रामपुर के पकड़ी एपीएससी, मोतिहारी के वार्ड 37 एपीएससी, तुरकौलिया के मोहब्बत छपरा एपीएचसी, पहाड़पुर के इब्राहिमपुर एपीएससी पर शीघ्र चिकित्सीय सुविधा शुरू नहीं की जाती है तो नवयुवक सेना सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करते हुए आंदोलन को बाध्य होगी।

वहीं सीएस का घेराव करने वालों में छात्र प्रदेश अध्यक्ष डॉक्टर मुन्ना सिंह ने कहा कि जिले की स्वस्थ व्यवस्था बिलकुल चरमरा गई है। केसरिया प्रखंड अध्यक्ष अभिषेक पांडेय ने कहा कि संगठन के मांग शीघ्र पूरा नहीं किया गया तो सभी प्रखंड स्तर पर आंदोलन की शुरुआत होगी। मौके पर सूरज सिंह राहुल पांडेय सनी तिवारी उज्जवल सिंह पवन कुमार सुदेश शर्मा शुभम राज गुप्ता आदि उपस्थित थे।

NEWS TODAY

न्यूज़ टुडे

News Today Digital Paper Tarrif

Back Page Full : 27.94 X 43.18 cm = 55000.00

Back Page Half : 13.97 X 21.59 cm = 30000.00

Back Page Quarter : 06.98 X 10.79 cm = 20000.00

Complimentary Ad : 04.00 X 06.00 cm = 5000.00

Inner Page 25% less of all Tarrif

Portal Tarrif

PARTICULAR	DAILY (MIN. 15 DAYS)	MONTHLY	YEARLY
HEADER :	2000	50,000	5,00,000
UNDER NEWS :	1000	25,000	2,50,000
SIDE, MIDDLE & OTH :	1500	35,000	3,50,000

Yuvraj Media & Entertainment

बिहार विधानसभा चुनाव में डिजिटल प्रचार के लिए संपर्क करें:

Contact For Advt. (Still & Video): News: +91 94711005272, 8210595830

Yuvraj Media & Entertainment

बिहार विधानसभा चुनाव में डिजिटल प्रचार के लिए संपर्क करें:

Contact For Advt. (Still & Video): News: +91 94711005272, 8210595830